



Skolebestyrelsesmøde

Vestervig Skole

Dato Torsdag den 04. januar 2021 kl. 16.00-17.30

Fraværende

1. Status på nødundervisning/nødpassning

-

Referat:

- Vi har haft 5 ugers nødundervisning – Nødbekendtgørelse. Fra 8.2. er 0. - 4. klasse tilbage i skolen.
- Vi har valgt da alle eleverne har været hjemsendt har vi haft følgende struktur
- Online fra morgenstunden og til mellem 12 og 13.00 afslutningsvis.
- Matematik og dansk og andre fag har vi haft fokus på.
- De små fag har vi valgt at lave fag dage når vi komme tilbage fx madkundskab.
- 10 elever gennemsnit i nødundervisning delt mellem indskoling og mellemtrinnet.

2. Status på skoleintro

-

Referat:

- Der er sendt besked til skoleintro børnenes forældre. I E-Boks fra forvaltningen. Vi kontakter forældre via brev efterfølgende.
- Vi må ikke dele børn mellem institutionen – så fra 1.4. har vi 3 skoleintro børn på skolen.
- Sofie og Søren er i gang med planlægning, vi vil tilstræbe at give dem det bedste tilbud når de kommer ind i skoleintro.
- Søren vil undersøge om det er muligt at personale må deltage før april med de nuværende retningslinjer for Covid- 19.
- Vi håber, at vi kan komme besøg og omvendt de må besøge os inden 1.4.
- Vi håber at kunne lave et skoleintro aften møde for forældre, men som det er nu kan vi ikke gøre det andet end et online møde hvilket vi gerne undgå.
- Søren og Sofie arbejder videre på at lave en plan.

3. Økonomi

Referat:

- Vi mangler de sidste omposterings (PPR + SFO)
- Det ser ud til, at vi kommer ud med et akkumuleret underskud på ca. 700. 000. Skoleåret startede med et underskud på ca. 850.000 – det til trods for

- Det er lykket at få ca. 200.000 af gælden. Trods 4 langtidssygemeldinger lederskift og lærerskift.
- Budget 2021 får vi tildelt ca. 9,4 mio. kr.
- Budgetopfølgning kommer ud til bestyrelsen hver mdr.
- Ønsker fra bestyrelsen til hvad økonomi evt. kan bruges til kommer med til næstemøde

4. Skoleåret 2021/22 planlægningsproces

- Bestyrelsen kan også have ønsker hertil om det må I gerne tænke over og komme med af ønsker til næste møde
- Vi skal have økonomi og timeantal og fagfordeling
- Proces med skoleårets planlægning gennemgået

5. Ansøgning om nedsat timetal (§16 stk. og D)

- Bestyrelsen ønsker - i lighed med tidligere år - at ansøge om nedsat timetal

6. Minimumstildeling

Referat:

- Der er vedhæft mail fra BUFU
- De ønsker at låse 2,5 mio. kr. som en ny minimumstildeling
- Frist for høringsvar 26/2.2021. Skolebestyrelsen og det lokale MED-udvalg må gerne lave et fælles høringsvar.
- Der er drøftelser om hvad der skal stå i høringsvaret
- Minimumstildeling har ikke været i gang i mange år. Decentralisering af skolevæsenet er jo politisk beslutning. Det skal der være økonomi til.
- Søren og Henriette skal lave et høringsvar fælles, som sendes ud til bestyrelsen og MED-udvalget skal inddrages og gives deres besyv med.
- Det sendes ud på mail som kan kommenteres på det høringsvar.
- Vi kan slå på trivselsrapporten og enkelt integreret elever, det er vi gode til fordi vi er en lille skole.

7. Tilbage melding fra Kvartalsmødet

Referat:

- Kristina var til mødet.
- Link fra mødet er vedsendt i dag

- Oplæg og antimobbestrategi slides kom med på mødet- den er tilgængelige for jer alle i skolebestyrelsen. Vi skal til at gennemgå vores anti mobbestratigi for Vestervig Skole til næste skolebestyrelsesmøde. SE og høre slides som er delt i dag.
- Fremtidens folkeskole til dec. mdr. skal der være lavet et oplæg om- hvad kan vi gøre for at gøre vores skole endnu bedre. §17 stk. 4 udvalg. Der skulle vælges medlemmer fra skolebestyrelsen der blev valgt fra Tingstrup, Hurup og Tilsted skolebestyrelserne.
- Der var der valgt fra skolebestyrelsen ikke vælges en skoleleder til udvalget.

EVT

Næste møde er den 8.3. 2021 kl. 16:00 – 17:30

Ann-Dorthe B. Skammelsen

Henriette B. Steffensen

Karin Sofie Jensen

Kristina K. Brønager

Marlene Christensen

Karin Henriksen

Hanne Heskjær

Sofie Mossøe

Søren Brogaard Jørgensen